
学校評価　児童アンケート（２月）
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1．早寝・早起きをして朝ごはんを食べている。 38% 44% 6% 12% 82% 79% 3%

2．宿題を忘れずにやっている。 62% 38% 0% 0% 100% 97% 3%

3．たてわり活動や休み時間などで下の学年の子や上の学

年の子と楽しく活動をしている。
50% 32% 12% 6% 82% 88% -6%

4． 学校や国見地区で自分からあいさつができている。 32% 56% 12% 0% 88% 88% 0%

5．友達のよいところを見つけてほめることができる。 21% 65% 15% 0% 85% 65% 21%

6．本を読むのがすきである。 44% 38% 9% 9% 82% 88% -6%

7． 国見地区がすきである。 94% 3% 3% 0% 97% 91% 6%

8．運動にすすんでとりくんでいる。 71% 21% 3% 6% 91% 79% 12%

9．生活のルールをきちんと守って生活している。 21% 50% 12% 18% 71% 85% -15%

10．国見スタンダードを守っている。 24% 59% 9% 9% 82% 74% 9%

11．健康や安全に気をつけて生活している。 56% 38% 6% 0% 94% 94% 0%

12．自分にはよいところがある。 47% 26% 18% 9% 74% 85% -12%

13．つらいことも最後まであきらめずにがんばることが

できる。
47% 41% 0% 12% 88% 82% 6%

14．学校が楽しい。 62% 26% 6% 6% 88% 97% -9%

15．みんなで何かをするのは楽しい。 74% 21% 6% 0% 94% 97% -3%

16．授業に自分から進んで取り組んでいる。（進んで学

習に取り組んでいる。）
29% 50% 18% 3% 79% 82% -3%

17．授業がよくわかる。 59% 32% 3% 6% 91% 91% 0%

18．先生は授業内容を一生懸命教えてくれる。 91% 9% 0% 0% 100% 100% 0%

19．道徳の時間には考えを深めることができている。 44% 38% 15% 3% 82% 76% 6%

20．いじめやよくないことをを見たら、大人に知らせた

り、とめたりすることができる。
44% 26% 18% 12% 71% 71% 0%

21．将来の夢やめざす目標をもっている。 79% 15% 6% 0% 94% 91% 3%

22．ふるさと国見や福井を大切 にしたいという気持ちを

もっている。
82% 18% 0% 0% 100% 91% 9%
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